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银行汇票（ ）。 A.适用于同城和异地结算 B.只适用于在银行

开户的企业 C.不适用于未在银行开户的企业 D.不仅适用于在

银行开户的企业，也适用于未在银行开户的企业 [答案]:AD [

解析]:银行汇票适用于同城和异地结算.它不仅适用于在银行

开户的企业，也适用于未在银行开户的企业。2.清查库存现

金时发现的现金溢余，经核查后原因不明，则应（ ）。 A.借

记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢” B.贷记“待处理

财产损溢待处理流动资产损溢” C.借记“营业外收入” D.贷

记“营业外收入” [答案]:AD [解析]:清查库存现金时发现的

现金溢余，经核查后原因不明，则应借记“待处理财产损溢

待处理流动资产损溢”，贷记“营业外收入”。3.下列说法

正确的有（ ）。 A.单位卡账户的资金一律从基本存款账户存

入 B.在使用过程中，需要向单位卡账户续存资金的，可以从

其一般存款账户转入 C.不得将销货收入的款项转入单位卡账

户 D.单位卡不得支取现金 [答案]:ACD [解析]:在使用过程中

，需要向单位卡账户续存资金的，也一律从其基本存款账户

转账存入。4.清查库存现金时，发现现金短缺，则应（ ）。

A.借记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢” B.贷记“待

处理财产损溢待处理流动资产损溢” C.贷记“现金” D.借记

“现金” [答案]:AC [解析]:清查库存现金时，发现现金短缺

，则应借记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢”，贷记

“现金”。5.清查库存现金时发现的现金短缺，经核查后，



应由出纳人员赔偿，收到赔款时，则应（ ）。 A.借记“现金

” B.贷记“现金” C.借记“其他应收款” D.贷记“其他应收

款” [答案]:AD [解析]:应由出纳人员赔偿，收到赔款时，应

借记“现金”，贷记“其他应收款”。6.根据《银行结算办

法》规定，下列结算方式中的（ ）可用于同城结算。 A.支票

B.托收承付 C.商业汇票 D.委托收款 [答案]:ACD [解析]:托收承

付结算方式只适用于异地结算。7.关于“银行存款”账户，

说法正确的有（ ）。 A.“银行存款”是资产类账户 B.“银行

存款”的借方登记银行存款的减少数 C.“银行存款”的贷方

登记银行存款的增加数 D.期末余额在借方，反映企业银行存

款的结存数 [答案]:AD [解析]:“银行存款”的借方登记银行

存款的增加数，“银行存款”的贷方登记银行存款的减少数

。8.关于托收承付结算每笔金额起点的说法正确的有（ ）。

A.新华书店系统金额起点是1000元 B.新华书店系统金额起点

是3000元 C.除新华书店系统外，托收承付的结算起点是每

笔10000元 D.除新华书店系统外，托收承付的结算起点是每

笔100000元 [答案]:AC [解析]:托收承付结算每笔的金额起点

是1万元.新华书店系统每笔的金额起点是1000元。9.清查库存

现金时发现的现金溢余，经核查后属于应支付给其他单位的

款项，则应（ ）。 A.借记“待处理财产损溢待处理流动资产

损溢” B.贷记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢” C.借

记“其他应付款” D.贷记“其他应付款” [答案]:AD [解析]:

现金溢余，经核查后属于应支付给其他单位的款项，则应借

记“待处理财产损溢待处理流动资产损溢”，贷记“其他应

付款”。10.下列说法正确的有（ ）。 A.“现金”的借方登记

现金的增加 B.“现金”的借方登记现金的减少 C.“现金”的



贷方登记现金的增加 D.“现金”的贷方登记现金的减少 [答

案]:AD [解析]:“现金”的借方登记现金的增加，“现金”的

货方登记现金的减少。多智最牛网校 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


